Взаимодействие субъектов профилактики по организации работы с детьми «группы риска». Изменения в кодексе РФ  «Об административных правонарушениях» от 25.02.2014 г.
Субъекты системы профилактики
	Комиссия по делам несовершеннолетних и ЗП

	Органы управления социальной защиты населения

	Органы управления образованием

	Органы опеки и попечительства

	Органы по делам молодежи

	Органы управления здравоохранением

	Органы службы занятости

	Органы внутренних дел


Инспектор ОДН

Противоправное поведение учащихся, безнадзорные несовершеннолетние, семьи, находящиеся в СОП и неблагополучные семьи, жестокое обращение с детьми, о лицах, вовлекающих подростков с совершение правонарушений и преступлений

Органы опеки и попечительства

О детях, оставшихся без попечения родителей, либо находящихся в обстановке представляющей угрозу их жизни, здоровью или препятствующих их воспитанию

Органы соцзащиты

О детях и семьях, нуждающихся в материальной поддержке, трудоустройстве, оздоровлении

Органы здравоохранения

О нуждающихся в обследовании, наблюдении, лечении в связи с употреблением спиртных напитков, наркотиков, наркотических средств и психотропных веществ

Органы по делам молодежи

Об организации досуга и отдыха

КДН и ЗП

Для принятия мер к несовершеннолетним  и родителям, когда исчерпаны меры педагогического воздействия

Изменения в «Кодексе РФ об административных нарушениях»
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· Статья 6.10. Вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 3000 рублей, если те же действия совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних,- влекут наложение штрафа в размере от 4000 до 5000 рублей.

· Статья 6.24. Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей, нарушение запрета на детских площадках-штраф от 200 до 300 рублей.

· Статья 12.1 Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке влечет наложение административного штрафа от 500 до 800 рублей.

· Статья 12.7 Управление транспортным средством водителем, не имеющим  права управления транспортным средством влечет наложение административного штрафа в размере от  5000 до 15000.

· Передача управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления транспортным средством влечет наложение штрафа в размере 30000 рублей.

· Статья 12.25 . Невыполнение законного требования сотрудника полиции об остановке транспортного средства влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 800 рублей.

· Статья 12.29 Нарушение лицом, управляющим мопедом, велосипедом влечет наложение административного штрафа в размере 800 рублей.

· Статья 20.20. 

· Потребление (распитие) алкогольной продукции влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 100 рублей

· Статья 20.21 Появление в общественных местах в состоянии опьянения влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей.

· Статья 20.22. Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте от 16 до 18 лет, потребление (распитие) ими алкогольной продукции либо потребление наркотических средств… влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от 1500 до 2000 рублей.
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HeucnonHeHue poautenamu Uiuv 4pyrumu
3aKOHHbIMU NpeacTaBUTE/IAMM
HeCcoBepPLEHHOIETHUX 06593aHHOCTEHN MO
coaepKaHU U BOCMTUTaAHUID
HecoBepLWEHHONETHNX, 3aLUMTE UX NPaB U
UHTEPECOB B/IEYET NPeaynpeaeHue niau
HanoXeHne agMUHUCTPATMBHOrO WTpada B
pasmepe ot 100 ao 500 py6new,



